
参考答案

参考答案

第１章　集　合
第１讲　集合的概念
１．Ａ　２．Ｃ　３．Ｂ　４．Ｃ　５．（１）｛２｝　（２）｛０，１，２，３｝　（３）｛－２，－１，０，１，２｝　

６．（１）｛狓｜２狓－６＞０｝或｛狓｜狓＞３｝　（２）｛－２，－１，０，１，２｝或｛狓｜｜狓｜＜３，狓∈犣｝　（３）｛－１，４｝或
｛狓｜狓２－３狓－４＝０｝　７．（１）　（２）∈　（３）∈　（４）＝　（５）　（６）　（７）　（８）　
８．，｛２｝，｛３｝，｛５｝，｛２，３｝，｛２，５｝，｛３，５｝，｛２，３，５｝　９．１或２

第２讲　集合的运算
１．Ｃ　２．Ａ　３．Ｃ　４．Ａ　５．｛５，８｝，｛３，４，５，６，７，８｝　６．｛０，１｝　７．４　８．（１）犝＝｛０，１，２，３，４，

５，６，７｝，犅＝｛１，３，５，７｝　（２）犃∩犅＝｛３，５｝，犃∪犅＝｛１，２，３，４，５，７｝　（３）瓓犝犅＝｛０，２，４，６｝，犃∩
瓓犝犅＝｛２，４｝　９．（１）犃∩犅＝｛狓｜－２＜狓≤３｝，犃∪犅＝｛狓｜狓≤４｝，数轴表示略　（２）瓓犝犅＝｛狓｜狓
＞３｝，数轴表示略　１０．（１）犪＝５　（２）犃∪犅＝｛－４，－１，３｝

第３讲　充要条件
１．Ａ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ａ　５．（１）　（２）　（３）　（４）
６．（１）充分而不必要条件　（２）必要而不充分条件　（３）既不充分也不必要条件　（４）充要条件

第２章　不等式
第１讲　不等式的基本性质及区间表示法

１．Ｂ　２．Ｃ　３．Ｃ　４．Ａ　５．Ｄ　６．Ｃ　７．＞　８．－π＜α＋β＜３π，－π＜１２（α－β）＜π　

９．（１）　（２）（１，５］　（３）［－３，－１］　（４）－∞，－５２（ ）　１０．１犪＞１犫
第２讲　一元二次不等式
１．Ｄ　２．Ａ　３．Ｃ　４．（１）｛－１，３｝　（２）狓＜－１或狓＞３　（３）－１＜狓＜３
５．（１）（－∞，１］∪３

２，＋∞［ ）　（２）（０，５）　（３）（－１，２）　（４）　６．犪＝－６，犮＝－１
７．犕∩犖＝（－５，－１），犕∪犖＝（－∞，３）∪（６，＋∞）　８．１０ｃｍ　９．８０辆

第３讲　含绝对值的不等式
１．Ｄ　２．Ａ　３．Ｄ　４．Ｄ　５．（１）－３，３［ ］，（－∞，－４）∪（４，＋∞），－１２，

１
２（ ），犚　

６．（１）－１３，３（ ）　（２）（－∞，－３）∪（１，＋∞）　７．－∞，－５３（ ］∪７
３，＋∞［ ）　８．（－３，２）

３２２
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第３章　函　数
　　第１讲　函数的基本概念、函数的表示法
１．Ｄ　２．Ｃ　３．Ｄ　４．Ｄ　５．Ｄ　６．１　７．１０，１，２６　８．｛－２，１，４，７，１３｝，（－∞，０）∪（０，＋∞）　

９．（１）略　（２）狔＝０．５狓，狓∈｛１，２，３，４，５，６｝　（３）略　１０．（１）犚　（２）－∞，－１２（ ）∪
－１２，＋∞（ ）　（３）－１２，＋∞［ ）　（４）－１，１２［ ）∪１

２，＋∞（ ）
第２讲　函数的单调性和奇偶性
１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｄ　４．Ｂ　５．Ａ　６．－５　７．（－２，３）　８．（－∞，０），（０，＋∞）　（－∞，０），（０，

＋∞）　９．单调减区间为［－１，０），（０，１］，单调增区间为（－∞，－１］，［１，＋∞）　１０．犳（－３）＞犳（１）
　１１．（１）奇函数　（２）非奇非偶函数　（３）偶函数　（４）奇函数

第３讲　函数的实际应用

１．－５　２．狔＝狓
，狓≥０
－狓，狓＜０｛ 　３．（１）由题意，狔＝２．６狓，狓∈犖　（２）购买５瓶这样的雪碧，共需花

狔＝２．６×５＝１３（元）　（３）若小林有５０元，最多可购买１９瓶　４．设矩形的长为狓ｍ，则宽为（８０－
狓）ｍ，０＜狓＜８０，由题意，存放场地的面积狔＝狓（８０－狓），所以狔＝－狓２＋８０狓＝－（狓２－８０狓＋
１６００）＋１６００＝－（狓－４０）２＋１６００．所以当矩形的长取４０ｍ，宽取４０ｍ时，存放场地的面积最大　
５．（１）由题意，狔＝５０－０．１狓，０≤狓≤５００　（２）狔＝５０－０．１×２００＝３０（Ｌ）　６．（１）由题意，销售单价

狓与销售量狔的关系为一次函数，设为狔＝犽狓＋犫，所以３犽＋犫＝１８
，

５犽＋犫＝１４，｛ 得犽＝－２，
犫＝２４，｛ 故狔＝－２狓＋２４．

所以当狓＝１１．５时，狔＝－２×１１．５＋２４＝１（元）　（２）由题意，狆＝（－２狓＋２４）（狓－２）＝－２狓２＋２８狓
－４８＝－２（狓－７）２＋５０，所以当狓＝７（元）时，日销售利润有最大值５０元

第４章　指数函数与对数函数
第１讲　幂的运算、幂函数

１．Ｃ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ｃ　５．１　６．（１）－３　（２）４－π　（３）犪２　７．（１）１７３槡２　（２）４槡５　

（３） １
３（－２７）槡 ４　（４）

４２槡３　８．（１）９１５　（２）３
２（）１２　（３）５－３４　（４）犪４３　９．（１）２．４３６　（２）８６２．３３１

　（３）３．６５９　（４）０．７９５　１０．（１）犚　（２）（－∞，０）∪（０，＋∞）　（３）［０，＋∞）　（４）（０，＋∞）

第２讲　指数函数

１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｂ　４．Ａ　５．Ｂ　６．Ｂ　７．狔＝３
２（）狓，１，２７８，增函数　８．（１）＞　（２）＞　

（３）＞　９．由狓２－狓－２≤０得（狓－２）（狓＋１）≤０，所以－１≤狓≤２，所以犳（狓）＝２狓，狓∈［－１，２］的
值域为１

２，４［］　１０．由题意，５年后该车值２０×（１－２０％）５≈６．５５（万元）
４２２
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第３讲　对数运算与对数函数
１．Ｃ　２．Ｄ　３．Ｃ　４．Ｄ　５．Ｂ　６．Ｃ　７．－１．２１１５　８．（１）ｌｏｇ０．３５＞ｌｏｇ０．３７　（２）ｌｏｇ２１０＞ｌｏｇ２５

９．（１）１
２，＋∞（ ）　（２）（－∞，－１］∪［２，＋∞）　１０．（１）因为犳（狓）＝ｌｏｇ犪狓的图象经过

１
２，－１（ ），所以－１＝ｌｏｇ犪１２，得犪＝２，所以犳（狓）＝ｌｏｇ２狓　（２）犳（８）＝ｌｏｇ２８＝３　（３）犳（狓）是增函
数，单调增区间为（０，＋∞）　（４）因为ｌｏｇ２狓≤１，即ｌｏｇ２狓≤ｌｏｇ２２，所以０＜狓≤２，故狓的取值范围是
（０，２］　１１．（１）狔＝１００×１．１狓（狓∈犖＋）　（２）由２５６＝１００×１．１狓，得狓＝ｌｏｇ１．１２．５６≈９．８６２６，故经过
１０年，该企业天然气年产量可达到２５６万吨

第５章　三角函数
第１讲　角的概念推广、弧度制

１．Ｃ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ｃ　５．６．２８　６．－３，１３０°，二　７．（１）π３　（２）
４π
３　（３）－

π
４　（４）－

３π
２

　８．（１）３０°　（２）９０°　（３）－１３５°　（４）－１０８°　９．与４５°终边相同的角的集合是｛α｜α＝犽·３６０°＋
４５°，犽∈犣｝，其中在－３６０°～７２０°之间的角有－３１５°，４５°，４０５°

１０．（１）αα＝２犽π－π３，犽∈犣｛ ｝　（２）α２犽π＋π２＜α＜２犽π＋π，犽∈犣｛ ｝
第２讲　任意角的三角函数及同角三角函数的基本关系

１．Ｂ　２．Ｃ　３．Ｂ　４．１２５　５．
槡２
２，
１
２，
槡３
３　６．

１
１０，
３
２　７．ｓｉｎα＝－

４
５，ｃｏｓα＝

３
５，ｔａｎα＝－

４
３

　８．（１）－ｓｉｎα　（２）ｃｏｓ４０°　９．ｃｏｓα＝－１２１３，ｔａｎα＝
５
１２

第３讲　三角函数的诱导公式及已知三角函数值求角

１．Ａ　２．Ａ　３．Ｂ　４．Ｂ　５．π４或
３π
４　６．１３１．８１°　７．（１）

槡３
２　（２）－

１
２　（３）

槡３
３　（４）１　

８．（１）０．９７　（２）０．２６　（３）９．５１　９．１　１０．７

第４讲　正弦函数、余弦函数的图象与性质
１．Ｂ　２．Ｄ　３．Ｂ　４．犚，［－１，１］　５．２，０　６．２，－２　７．略　８．［３，５］　９．（１）ｓｉｎ９５°＞

ｓｉｎ１０５°　（２）ｓｉｎ（－８５°）＜ｓｉｎ（－６０°）　１０．（１）狔ｍａｘ＝－７，狔ｍｉｎ＝－９　（２）狔ｍａｘ＝１３３，狔ｍｉｎ＝
１１
３

第６章　数　列
第１讲　数列的概念及表示法

１．Ｃ　２．Ａ　３．Ｂ　４．Ｄ　５．Ｄ　６．１２，
１
８　７．

１
６　８．该数列为１２，１４，１７，２０，１６，１０，８．其中首

项为１２，第６项为１０　９．（１）犪１＝５，犪２＝７，犪３＝９，犪４＝１１，犪５＝１３　（２）犫１＝０，犫２＝１，犫３＝－２，

５２２
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犫４＝３，犫５＝－４

第２讲　等差数列及其简单应用
１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｄ　４．Ｃ　５．２，９４００　６．２５

７．犪３＝犪１＋２犱＝６
，

犪６＝犪１＋５犱＝１２，｛ 解之得犪１＝２，
犱＝２，｛ 犪９＝犪１＋８犱＝２＋８×２＝１８　８．因为数列｛犪狀｝是等差数

列，所以犪１＝３，犱＝７－３＝４，犪１２＝犪１＋（１２－１）犱＝３＋１１×４＝４７，犛６＝６犪１＋６×５２犱＝６×３＋
１５×４＝７８　９．设该班学生从２０１６年开始每年所栽的柳树棵数构成数列｛犪狀｝，由题意知数列｛犪狀｝
是等差数列，且犪１＝１６，犛５＝１２０，所以犛５＝５犪１＋５×４犱２＝５×１６＋１０犱＝１２０，解得犱＝４，犪５＝犪１＋
４犱＝１６＋４×４＝３２，所以，按计划２０２０年他们应该栽柳树３２棵　１０．（１）犪１＝－３×１＋２７＝２４，
犪２＝－３×２＋２７＝２１，犪３＝－３×３＋２７＝１８，犛３＝犪１＋犪２＋犪３＝２４＋２１＋１８＝６３　（２）数列｛犪狀｝是
等差数列．因为犪狀＝－３狀＋２７，所以犪狀＋１＝－３（狀＋１）＋２７（狀∈犖＋），所以犪狀＋１－犪狀＝－３（狀＋１）＋
２７－（－３狀＋２７）＝－３（狀∈犖＋），因为－３是常数，所以数列｛犪狀｝是等差数列　（３）犛狀＝
狀（犪１＋犪狀）

２ ＝狀（２４－３狀＋２７）２ ＝－３２狀
２＋５１２狀，犛狀＝－

３
２（狀

２－１７狀）＝－３２狀－１７２（ ）２－２８９４［ ］＝
－３２狀－

１７
２（ ）２＋８６７８，因为狀∈犖＋，所以当狀＝８或狀＝９时犛狀有最大值，且犛狀的最大值＝－３２×

１
４＋
８６７
８＝１０８．求犛狀的最大值可另解如下：因为数列｛犪狀｝是等差数列，且公差犱＝－３，所以数列

｛犪狀｝也是递减数列．又因为犪９＝－３×９＋２７＝０，所以当狀＝８或狀＝９时犛狀有最大值，且犛狀的最大
值＝犛８＝８×２４＋８×７２×（－３）＝１０８

第３讲　等比数列及其简单应用

１．Ｂ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．１２１３　６．２　７．５　８．犫４＝犫１狇
３＝３狇３＝２４，狇＝２，犫７＝１９２　９．犛４＝

犫１（１－狇４）
１－狇＝犫１（１－２

４）
１－２＝１５犫１＝４５，所以，犫１＝３，犫５＝犫１狇４＝３×２４＝４８　１０．（１）该林场第五年计划

造林２００（１＋３％）４公顷　（２）该林场五年内计划造林２００＋２００（１＋３％）＋２００（１＋３％）２＋
２００（１＋３％）３＋２００（１＋３％）４＝２００［１－（１＋３％）

５］
１－（１＋３％）≈１０６１．８３（公顷）　（３）该林场每年造林的平

均增长率狓＝－３＋３２槡＋４
２ ≈３０．２８％

第７章　平面向量
第１讲　平面向量的基本概念及线性运算
１．Ｂ　２．Ｄ　３．Ｂ　４．Ｄ　５．相等，相反，相反　６．略　７．（１）０　（２）犅犆→ 　８．（１）犪－１２犫－４犮

　（２）－４犫　９．１２（犪＋犫）　１０．犃犅
→ 、犅犆→ 、犆犇→ 、犇犃→ 、犅犃→ 、犃犇→ 、犇犆→ 、犆犅→ 、犃犆→ 、犅犇→ 、犆犃→ 、犇犅→ ，｜犃犅→ ｜＝

６２２
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｜犅犃→ ｜＝｜犆犇→ ｜＝｜犇犆→ ｜＝４，｜犃犇→ ｜＝｜犇犃→ ｜＝｜犆犅→ ｜＝｜犅犆→ ｜＝２，｜犃犆→ ｜＝｜犆犃→ ｜＝｜犅犇→ ｜＝｜犇犅→ ｜槡＝２５

第２讲　平面向量的坐标表示
１．Ａ　２．Ａ　３．Ａ　４．（４，－１０）　５．－１　６．犪＝（２，１），｜犪｜槡＝５；犫＝（４，２），｜犫｜槡＝２５；犮＝

（０，－３），｜犮｜＝３；犱＝（－３，－３），｜犱｜槡＝３２　７．（１）狓＝４，狔＝－２　（２）狓＝２，狔＝－６
８．（１）５　（２）（－１５，２）　９．（１）（２，３）　（２）犇（１，７）

第３讲　平面向量的内积
１．Ｄ　２．Ａ　３．Ｃ　４．Ａ　５．Ｂ　６．０　７．（１）槡１０３　（２） 槡２５＋２０３　８．（１）７　（２）７４．９３°
９．（１）（－５，５）　（２）－５　１０．（１）同向　（２）反向　（３）垂直

第８章　直线与圆的方程
第１讲　两点间距离公式与中点公式
１．Ｄ　２．Ｃ　３．Ｂ　４．槡５　５．±４　６．（２，１）　７．（６，－７）　８．（１）槡９７　（２）３

２，２（）
第２讲　直线的方程

１．Ａ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ｃ　５．Ｂ　６．狓－４狔＋５＝０　７．狔＝２５狓＋２　８．２狓＋狔＋１＝０　

９．狔＝３４狓＋５　１０．２狓－狔＋１＝０

第３讲　两条直线的位置关系、点到直线的距离公式

１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｃ　４．Ｄ　５．Ｂ　６．垂直　７．４　８．１　９．１或－１７３　１０．（－１，２）　１１．狓＋狔＋
３＝０

第４讲　圆的方程
１．Ｃ　２．Ｂ　３．Ｄ　４．（狓＋３）２＋（狔－４）２＝２５　５．１０　６．槡±３　７．狓＋１（）２＋（狔＋５）２＝１　

８．（狓－２）２＋（狔＋２）２＝４１　９．（１）（０，３）　（２）狓２＋（狔－３）２＝５　１０．（狓＋１）２＋（狔－２）２＝５

第５讲　直线与圆的位置关系及应用

１．Ｄ　２．Ｃ　３．Ｃ　４．槡±３５　５．５　６．（狓－１）２＋（狔－３）２＝２５６２５　７．３狓＋４狔＝０　８．相切
９．狓２＋（狔－２）２＝１或狓２＋（狔－４）２＝１　１０．不会受到影响

第９章　立体几何
第１讲　平面的基本性质、空间两条直线的位置关系
１．Ａ　２．Ｃ　３．Ａ　４．Ｄ　５．Ｄ　６．Ｄ　７．（１）４５°　（２）６０°　８．相交或异面　９．４　１０．６０°

７２２
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　　第２讲　直线与平面的位置关系

１．Ｃ　２．Ａ　３．Ｄ　４．Ｄ　５．Ｄ　６．Ｂ　７．９０°　８．槡２２　９．６０°　１０．４

第３讲　平面与平面的位置关系
１．Ｄ　２．Ｄ　３．Ｄ　４．Ｂ　５．Ｄ　６．Ｄ　７．１　８．６０°　９．６０°或１２０°

第４讲　柱、锥、球及其组合体

１．Ｂ　２．Ｄ　３．Ｂ　４．Ａ　５．槡５４３　６．６π　７．槡８３π３　８．１０８π　９．槡２６　１０．１６π

第１０章　概率统计
第１讲　计数原理
１．Ａ　２．Ｃ　３．Ｄ　４．Ｄ　５．１２　６．１２　７．犖＝３＋５＝８　８．犖＝３×２＝６
９．犖＝５＋１５＝２０　１０．（１）犖＝５＋６＝１１　（２）犖＝５×６＝３０

第２讲　随机事件、概率及概率的简单性质
１．Ａ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．Ｃ　６．０．４　７．（１）犘＝０．１＋０．１６＝０．２６　（２）犘＝１－０．０４＝０．９６　

（３）犘＝０．１＋０．０４＝０．１４　８．犘（犃）＝０．９５，犘（犅）＝０．７　（１）犘（犃）＝１－犘（犃）＝１－０．９５＝０．０５　
（２）犘（犆）＝１－犘（犅）＝１－０．７＝０．３　（３）犘（犇）＝犘（犆）－犘（犃）＝０．３－０．０５＝０．２５　９．（１）０．７
（２）０．３

第３讲　等可能事件的概率

１．Ｃ　２．Ｃ　３．Ａ　４．Ｃ　５．１２　６．
３
１０　７．

１
３　８．（１）１０　（２）

３
１０　９．犘＝

２５２－２３２
２５２ ＝９６６２５

第４讲　总体、样本、抽样方法及总体分布估计
１．Ｄ　２．Ｃ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．２４　６．分层抽样　７．５　８．（１）７９．５～８９．５这一组的频率＝

０．０２５×１０＝０．２５，这一组的频数＝０．２５×６０＝１５　（２）６０分以下的频率＝０．０１×１０＋０．０１５×１０＝
０．２５，即不及格率约为２５％，由对立事件概率知，这次环保知识竞赛的及格率为７５％

第５讲　总体特征值估计

１．Ｂ　２．Ｂ　３．Ｂ　４．Ａ　５．８　６．（１）狓甲＝狓乙＝９０，狊２甲＝１１３，狊
２乙＝１　（２）因为狓甲＝狓乙，且

狊２甲＞狊２乙，所以乙机床加工零件的质量更稳定
７．（１）（４０００＋４５０＋４００＋３２０＋３５０＋３２０＋４１０）÷７＝８９２．８　（２）不能　（３）（４５０＋４００＋

３２０＋３５０＋３２０＋４１０）÷６＝３７５　（４）能　（５）需要准确的统计结果，必须有准确的样本
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参考答案

第１１章　逻辑代数初步
第１讲　二进制及其转换、命题逻辑与条件判断
１．Ｄ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ｂ　５．Ｄ　６．Ａ　７．真，真　８．１０２
９． 狆 狇 瓙狆 狆∧狇 狆∨狇

真 真 假 真 真
真 假 假 假 真
假 真 真 假 真
假 假 真 假 假

　　１０．（１）狆∨狇：３是６的因数或４是６的因数，真命题；狆∧狇：３是６的因数且４是６的因数，假命
题；瓙狆：３不是６的因数，假命题　（２）狆∨狇：矩形的对角线相等或互相平分，真命题；狆∧狇：矩形的
对角线相等且互相平分，真命题；瓙狆：矩形的对角线不相等，假命题

第２讲　逻辑变量与逻辑运算
１．Ｃ　２．Ｄ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．犃　６．１　７．１　８．（１）１　（２）０
９．犔＝犃犅

犃 犅 犃犅
０ ０ ０
０ １ ０
１ ０ ０
１ １ １

　　１０． 犃 犅 犃＋犅 犃 犃·犅 犃＋犃·犅
１ １ １ ０ ０ １
１ ０ １ ０ ０ １
０ １ １ １ １ １
０ ０ ０ １ ０ ０

　　所以犃＋犅＝犃＋犃·犅成立

第１２章　算法与程序框图
第１讲　算法的概念
１．Ｃ　２．Ｂ　３．Ｄ　４．Ｄ　５．Ｄ　６．略　７．狀＝４，犛＝２４　８～１０．略

　　第２讲　程序框图
１．Ａ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．６３　６．犻≥５０　７～１０．略

９２２
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第１３章　数据表格信息处理
第１讲　数据表格、数组及数组的运算
１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｄ　４．１８５５　５．（７，－１１，６）
６． 犃、犅、犆景区２０１５年１～４季度门票销售额统计表（单位：万元）

季　度 第一季度 第二季度 第三季度 第四季度
Ａ景区 ５２ ７８ ６９ ４７
Ｂ景区 １０２ １５６ １７２ ９８
Ｃ景区 ３５ ４４ ６３ ２８

　　７．２
８． 月　份 １月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月

甲商场 １３０ ２００ ７６ ５０ ７０ １８０
乙商场 ２１５ ２５０ １２０ ７５ １００ １９５
丙商场 １５２ ２３５ ９６ ８０ ９０ １７０
合　　计 ４９７ ６８５ ２９２ ２０５ ２６０ ５４５

　　９．４，－１２，－
９
２（ ）

第２讲　数据的图示
１．Ｄ　２．Ｄ　３．Ｃ　４．２７　５．８．４
６．（１） 年　份 ２００６年２００７年２００８年２００９年２０１０年２０１１年

中国全社会固定
资产投资额／亿元 １０９９９８１３７３２４１７２８２８２２４５９９２７８１２２３１１０２２

　　（２）直方图显示：２００６年至２０１１年中国全社会固定资产投资额逐年上升；折线图显示：２００６年
至２０１１年中国全社会固定资产投资额增长率呈先上升后回落趋稳之势，投资额增长率最高的一年
是２００９年，增长率为３０．０％，回落后的增长率基本与２００６年持平

第１４章　编制计划的原理与方法
第１讲　编制计划的有关概念及关键路径法
１．Ｄ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ｃ　５．Ｂ　６．１２　７．（１）Ｂ是Ｃ的紧前工作，Ｃ是Ｄ的紧前工作，Ｅ是

Ｆ的紧前工作；Ｃ与Ａ、Ｅ、Ｆ、Ｇ是平行工作．工作流程图可绘制如下：

A

B
2

1

2 87

3

D

H
1

0

C
15

G
5

E
1

6
F
5

1

4 5

（２）从工作流程图可以看出，王强完成上述全部工作最少需要１８分钟，所以他最迟８点４２分
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参考答案

要进办公室
８．（１）从开始节点①到终止节点⑧共有四条路径．
第一条路径：Ｂ→Ｅ→Ｃ→Ｉ→Ｇ，需要２４天；
第二条路径：Ｂ→Ａ→Ｆ→Ｇ，需要２７天；
第三条路径：Ｄ→Ｈ→Ｅ→Ｃ→Ｉ→Ｇ，需要２２天；
第四条路径：Ｄ→Ｈ→Ａ→Ｆ→Ｇ，需要２５天．
其中第二条路径是关键路径
（２）完成该工作的关键工作有Ｂ、Ａ、Ｆ、Ｇ；
因为５＋１２＋６＋４＝２７，所以完成该工作的最短总工期为２７天

第２讲　网络图与横道图
１．Ａ　２．Ｃ　３．Ｄ　４．Ｂ　５．Ｂ；Ｄ　６．Ｂ，Ｃ；Ｄ；Ｄ；Ｅ；无　７．（１）该工程的关键路径是Ｄ→Ｇ→

Ａ→Ｆ→Ｃ，关键工作是Ｄ、Ｇ、Ａ、Ｆ和Ｃ，最短总工期为１６天　（２）关键工作标注如下：

���-

E���

�/


���

����

$ �

� � � � � � � � � �� �� �� �� �� ����

��������������������� ��

% �

& �

' �

( �

) �

* �

� � � � � � �� �

� ��

� �� �� � �

８．关键工作标注如下：
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第１５章　三角计算及其应用
第１讲　角的变换

１．Ｄ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ａ　５．１２　６．
１
２，
槡３
２　７．０　８．

槡２＋３
４　９．槡５３－１２２６　１０．－６３６５，－

３３
６５　

１１．－２４２５，
７
２５，－

２４
７

１３２
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　　第２讲　正弦型函数

１．Ｂ　２．Ａ　３．Ｂ　４．Ａ　５．［－５，５］，６π　６．３２　７．狔＝２ｓｉｎ２狓＋
π
３（ ）　８．振幅犃＝３，角速度

ω＝４，初相位φ＝π６，周期犜＝
π
２，最大值为３，最小值为－３　９．最大值为槡３，最小值为槡－３，周期

犜＝π　１０．略

第３讲　正弦定理、余弦定理

１．Ｃ　２．Ｃ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．Ｄ　６．槡３　７．槡３３２　８．
π
６　９．１．５８　１０．犪＝３，犛△犃犅犆 槡＝２１４

第１６章　坐标变换与参数方程
第１讲　坐标轴平移
１．Ｃ　２．Ｂ　３．Ａ　４．Ａ　５．（１３，－８）　６．（２，－１）　７．狔′＝狓′２　８．（－４，０）　９．狔′＝２狓′＋９

第２讲　参数方程

１．Ｄ　２．Ｂ　３．Ｂ　４．Ｃ　５．（狓－１）２＋（狔＋２）２＝１　６．狔＝４狓２　７．６　８．
狓＝槡２２狋＋１

狔＝槡２２狋
烅
烄

烆
　

９．狓＝狋狔＝－２狋＋１｛ 　１０．狓＝２ｃｏｓθ狔＝－１＋２ｓｉｎθ｛
第１７章　复数及其应用

第１讲　复数的概念及表示

１．Ｂ　２．Ｃ　３．Ｄ　４．Ｂ　５．Ｄ　６．Ａ　７．Ａ　８．槡３２，１＋ｉ
２；３－０．０１ｉ，－２－３ｉ，－ｉ，槡３ｉ，－２＋３ｉ；

－ｉ，槡３ｉ　９．５＋３ｉ　１０．－４－７ｉ　１１．狓＝１，狔＝２　１２．（１）犿＝－１　（２）犿≠－１　（３）犿＝２

第２讲　复数的代数运算
１．Ａ　２．Ｃ　３．Ｂ　４．Ｃ　５．６，－８ｉ，２５　６．１４＋５ｉ　７．（１） 槡２＋２３ｉ　（２）１５－６ｉ　（３）２６－３２ｉ

　（４）９＋１３ｉ　８．狓＝１，狔＝１
第１８章　线性规划初步

第１讲　二元一次不等式（组）表示的平面区域
１．Ｂ　２．Ｄ　３．Ａ　４．Ａ　５．犛　６．犆　７．２狓＋３狔≥６　８．略
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　　第２讲　简单线性规划问题及其图解法

１．Ｂ　２．Ｃ　３．Ｂ　４．Ｂ　５．（１，４）　６．狕＝８０狓＋１２０狔，
０．１狓＋０．２狔≤９０
２狓＋狔≤６００
狓，狔∈犖
烅
烄

烆
　７．狕ｍｉｎ＝６０　

８．狕ｍａｘ＝３１０　９．设玫瑰花狓枝，康乃馨狔枝，利润为狕元，约束条件为
０．１狓＋０．１狔≤１５，
０．８狓＋０．５狔≤１００，
狓，狔∈犖，
烅
烄

烆
目标函

数为狕＝１．８狓＋１．２狔
１０．设播放连续剧甲狓次，播放连续剧乙狔次，收视观众数为狕万，约束条件为

狓＋狔≥６，
８０狓＋４０狔≤３２０，
狓，狔∈犖，
烅
烄

烆
目标函数为狕＝６０狓＋２０狔

模拟试卷一

１．Ａ　２．Ｄ　３．Ｂ　４．Ｂ　５．Ｃ　６．Ｂ　７．Ｃ　８．Ｂ　９．Ｄ　１０．Ｄ　１１．Ａ　１２．Ｃ　１３１．Ｄ　
１３２．Ｄ　１４１．Ｂ　１４２．Ｂ　１５１．Ａ　１５２．Ａ　１６．７　１７．８　１８１．犛３　１８２．Ａ→Ｄ→Ｆ

１９．ｃｏｓα＝１２，ｔａｎα 槡＝－３　２０．犃∩犅＝犅＝｛狓｜狓＜２｝，犃∪犅＝犃｛狓｜狓≤３｝，瓓犝犅＝｛狓｜狓≥２｝，

犃∩瓓犝犅＝｛狓｜２≤狓≤３｝　２１．（１）犱＝２，犱＜狉，相交　（２）（狓＋１）２＋狔２＝９

模拟试卷二

１．Ｂ　２．Ｃ　３．Ｃ　４．Ａ　５．Ａ　６．Ａ　７．Ｂ　８．Ｃ　９．Ａ　１０．Ｂ　１１．Ｄ　１２．Ｃ　１３１．Ｂ　
１３２．Ｃ　１４１．Ｄ　１４２．Ｄ　１５１．Ａ　１５２．Ａ　１６．槡６３　１７．１．９６３５　１８１．８　１８２．Ｃ　
１９．（１）１３（２）２３　２０．（１）１０　（２）犪１＝－２狀＋３　２１．（１）６０　（２）狔＝

１
２狓＋１０　（３）１４０元

模拟试卷三

１．Ｂ　２．Ｄ　３．Ｂ　４．Ｃ　５．Ｄ　６．Ｂ　７．Ａ　８．Ｃ　９．Ｄ　１０．Ｂ　１１．Ｄ　１２．Ａ　１３１．Ｂ　
１３２．Ｂ　１４１．Ｄ　１４２．Ｄ　１５１．Ａ　１５２．Ａ　１６．狔＝１

２（）狓　１７．（－１０，３）　１８１．三角
形的内角和不等于１８０°　１８２．出现了逆向箭线　１９．略　２０．略　２１．（１）犪３０＝６８　（２）犛３０＝
１１７０＞１１５０，座位够

模拟试卷四

１．Ａ　２．Ｂ　３．Ｃ　４．Ｃ　５．Ｂ　６．Ｄ　７．Ｂ　８．Ｄ　９．Ｃ　１０．Ｂ　１１．Ａ　１２１．Ｃ　１２２．Ｃ
１３１．Ａ　１３２．Ａ　１４１．Ｄ　１４２．Ｄ　１５１．Ａ　１５２．Ａ　１６．７　１７．（－２，６）　１８．＜

１９．２犪－３犫＝（－２１，２）；犪·犫＝－７　２０．ｓｉｎα＝－１２；ｃｏｓα＝
槡３
２；ｔａｎα＝－

槡３
３　２１．（１）狔＝１．１

狓，

３３２
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